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Симуляційна медицина є сучасним підходом у медичній освіті, що 
дає змогу моделювати реалістичні клінічні ситуації для відпрацювання як 
технічних, так і комунікативних навичок. Використання симуляційних 
технологій і методик сприяє розвитку співпраці в комнаді та підвищенню 
рівня емпатії серед медичних працівників, що також є складовою 
ефективності лікування. 

За допомогою симуляційної медицини можна генерувати ситуаційні 
задачі, які можуть включати в себе залучення в процес спеціалістів 
декількох медичних галузей, що буде значно підвищувати розвиток 
співпраці між лікарями, їхньої комунікації та сприяти ефективності 
надання медичної допомоги. Одним із прикладів симуляційних методик є 
використання проблемно-орієнтованого навчання (Problem-based learning, 
PBL), що сьогодні впроваджена в навчальний процес Буковинського 
державного медичного університету. 

Проблемно-орієнтоване навчання (Problem-based learning, PBL) — це 
методика, в основі якої лежить реальна або змодельована проблема, яку 
потрібно вирішити в реальному часі в неструктурованих або невизначених 
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умовах та орієнтована на розвиток критичного мислення, отримання 
теоретичних знань і відпрацювання практичних навичок. 
 Історично проблемно-орієнтоване навчання вперше було 
запропоноване для підготовки майбутніх лікарів, а дещо пізніше — 
споріднених спеціальностей (стоматологія, медсестринство, 
тощо)(Должковий С.В.), тому зараз цей метод можна застосувати для 
навчання майбутніх лікарів співпрацювати не лише у вузьких 
спеціальностях, але й залучати більш широкий спектр медичних галузей, 
що значно підвищить розвиток і ефективність лікування. 
 Також можна використовувати реальний досвід лікарів і пацієнтів, 
щоб створити клінічний сценарій для вербальної симуляції, 
стандартизованого пацієнта або пацієнта на екрані за допомогою методу 
сторітелінгу. 
 Сторітелінг у медицині — це метод передачі медичної інформації 
через розповіді історій. Він використовується для покращення комунікації 
між лікарями та пацієнтами, навчання медичних фахівців і підвищення 
рівня емпатії в медичній практиці. За допомогою нього можна симулювати 
цікавий або рідкісний клінічний випадок із реальної лікарської практики, 
це хороший обмін досвідом, що може бути чудовим прикладом для 
навчання майбутніх лікарів, покращення комунікації між розповідачем і 
слухачем, розвитку емоційного зв’язку та емпатії. 
 Висновок. Симуляційна медицина — це важливий інструмент не 
лише для відпрацювання практичних навичок, вона також допомагає 
формувати навички комунікації, співпраці та емпатії. Усе це можливо 
реалізувати за допомогою симуляційних тренінгів, використовуючи 
методики PBL та сторітелінгу, на основі яких можна генерувати реальні 
випадки з практики. Це допоможе розвивати в майбутніх лікарів навички 
співпраці з представниками інших медичних галузей, а також високому 
рівню емпатії як до пацієнтів, так і до колег, що значно підвищить 
ефективність надання медичної допомоги. 
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МЕДИЦИНИ 
Дудка Т.В., Смандич В.С., Дудка І.В., Каглюк О.С.* 

Буковинський державний медичний університет, 
*Чернівецький медичний фаховий коледж, м. Чернівці 

 
 У час новітніх технологій та стрімкого реформування галузі охорони 
здоров’я система медичної освіти потребує постійного вдосконалення 
методів підготовки майбутніх фахівців. Одним із найбільш ефективних 
інновацій є симуляційне навчання. Важливість цього методу в Україні 
постійно зростає, адже це надає змогу підготувати висококваліфікованих 
спеціалістів. 
 Симуляції є потужним освітнім інструментом навчання, доповненням 
до традиційних методів навчання, оскільки забезпечують мотивацію, 
пропонують різні засоби симуляцій як імітації реальної професійної 
діяльності, поєднують різні етапи отримання досвіду. 
 Одним з етапів професійного зростання є організація і робота 
студентського наукового гуртка, а також участь студентів у засіданнях 
навчально-тренінгового гуртка, який є ефективним методом підготовки 
якісно нових фахівців у вищій школі. 
 Студентський гурток на базі навчально-тренінгового центру 
симуляційної медицини — це група, яка утворена студентами факультетів 
університету і включає найбільш талановитих, здібних, організованих, 
схильних до науково-дослідницької та практичної роботи студентів. Для 
розвитку клінічного мислення та відпрацювання базової медичної 
практики серед майбутніх лікарів широко використовують різноманітні 
симулятори внутрішньом’язових, внутрішньовенних, підшкірних, 
внутрішньошкірних ін’єкцій та манекени для вимірювання артеріального 
тиску та пульсу, аускультації серця та легень тощо. Удосконалення 
практичних навичок на засіданнях студентського гуртка дає можливість 
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